



参赛作品 046号

学费免啦,爽!



暑假很快就过去了,同学们一个个都长高了,吃胖了,但这些变化都比不上免交学费更让同学们感到惊喜。

报到那天,我和以往一样,拿着妈妈给的200元学费一大早就来到学校,同学们一个多月没有见面,互相打着招呼,教室里好不热闹。

果然不出我所料,第一项就是缴学费。

“同学们开始缴费,一个个上来,每人准备70元书本费,学费免了。”班主任老师说,大家都愣了,“不可能吧,才缴70元,那学费呢,我没有听错吧?”同学们都在小声议论,大家都不太相信这会是真的。

“是缴70元,按照国家的规定,学费一律免缴,国家富强了,已经有能力支付大家接受教育的经费了。”班主任老师又解释了一遍。

说到国家强大了,我想起这两年正因为农村和山区已经开始免缴学费,好多小伙伴全部走进课堂,走上了学习知识的道路,向着富裕的目标迈进。我想到刚刚结束的北京奥运会,新建了鸟巢、水立方等体育场馆,迎来了那么多国家的运动员、新闻记者和领导人来到我们祖国。从我们国家派一个人参加奥运会到举办奥运会,拿到51枚金牌,金牌排名世界第一,我们国家真的强大了。

学费免啦,爽,真爽!老师问大家:国家实施义务教育的政策,我们应该怎么学习?同学们毫不犹豫地回答:我们要学会珍惜这么优越的学习条件,好好学习,以更加优异的成绩报答国家,将来向奥运健儿一样报效祖国。

河南省实验小学五(4)班 王翹楚
辅导教师:贺婷

参赛作品 047号

月饼的滋味

很奇怪,我吃着精美的月饼,却怎么也找不到爸爸小时候吃月饼的乐趣。

这几天,有一件事却留在我心里挥之不去,这就是爸爸给我讲的他小时候吃月饼的故事。爸爸小时候生活在农村,当时家里很穷,弟兄又多,平时吃饱穿暖都成问题,只有在逢年过节的时候才能改善一下生活。记得有一年的中秋节,爷爷从城里带了几斤月饼回来,给家里增添了几分过节的喜庆。月饼的外包装是用草纸草绳包扎的,草纸的外面衬着一块四方的红纸,上面用面粉画着嫦娥奔月的图案。月饼多是用冰糖五仁做的,

就像现在街头上卖的烧饼一样大,看起来金灿灿的,闻起来香甜甜的。爸爸的几个兄弟早就打起了月饼的主意,无奈奶奶用篮子把月饼吊在了房梁中央而没有得逞。等到中秋节的晚上,趁着一轮明月,院子里摆上一个四方小桌和几个板凳,奶奶把月饼切成一块一块的,这是老大的,这是老二,奶奶嘴里念念有词,把月饼分得清清楚楚。爸爸的几个兄弟围着奶奶,那个口水流的……

“吃月饼喽!”爸爸的一句话,把我从回忆中惊醒。只见桌上摆着许多种月饼,甜的、咸的、大肉的、海鲜的,还衬托着一些水果,反正是种类繁多的。再细看包装,铁盒的,纸盒的,反正是五彩缤纷。想起爸爸说的当年吃月饼用牙一点一点地啃,一小块月饼连着吃几天也不见少,有时候甚至发毛了,还舍不得扔的情景,我吃着现在的月饼,却怎么也找不到爸爸小时候吃月饼的那种香甜感觉。

月饼还是那个月饼,但时过境迁,滋味却大不相同了……

河南省第二实验中学初三(5)班 张证杰
辅导教师:蒋莉

参赛作品 048号

我当电台主持人

暑假里,许多同学都无忧无虑地过着轻松自在的生活,而我还要参加小提琴考级集训和英语复习,忙得像一只团团转的陀螺。我想,要是有一种活动,既能学到知识,又能玩得轻松快乐该多好呀!

终于,我可以到广播电台当主持人了!第一次到电台,老师领我们参观了演播室,在这里有许多仪器,我是第一次见到,真是令我眼花缭乱,这里是专门录制节目的。当时,我心里想,如果有一天,我能在这里录制节目就好了。没想到,我的愿望很快就实现了,我真的到演播室录制节目了。我的节目是两个笑话,录制的时候,我一点儿也不紧张,说的时候我还险些笑

出声来,一次就录制成功。很快,第二个惊喜又一次来到,我们又到演播室录节目了。这次,我是跟同学一起说相声,说的是“颠倒词”和“吹牛”,录制还是一次成功,还受到了老师的表扬。更大的惊喜还在后面呢,主持人老师觉得我有主持天赋,便请我和他一起主持儿童节目。

我本以为主持节目和前两次录制一样很轻松,但是事实上并没有想象的那样简单。这次录制进行了两个半小时才结束,中间重录了好几遍,并且感觉非常累,要连续很长时间站在话筒前,稿子也非常长,要想非常完美一次成功,几乎是不可能。我重录了不下20次,我的肚子饿极了。这时,

我不知道因为什么,突然灵感大发,录出了完美的一遍,终于结束了这次节目的录制。当我走出演播大厦时,已是夜幕降临,而在大厦中工作的叔叔阿姨们还在不停地工作着,这才让我知道了做主持人的辛苦!

郑州市优胜路小学六(7)班 陶澍
辅导教师:张迎红

参赛作品 049号

存车风波

晚上,我和妈妈相约一起去丹尼斯生活广场购物。想想马上就要饱餐一顿美味的鸡翅、甜点,我禁不住口水生津,兴致盎然和妈妈一路有说有笑。

购物的人真多呀,妈妈去存车,让我先在入口处等她。我盯着妈妈推过去的背影,生怕与她走散了。突然,一阵骚动把我挤得向人群外退去,我听到了争吵声。我好奇地挤进人群,看见有两个人纠缠在一起,扭打着。人群里有劝架的,有看热闹的。我好不容易才弄明白了原委,原来是其中一人存车忘了带钱,以不清楚存车还要交款为由想推了车一走了之,看车人当然不愿意放他走呀,于是两个人就大吵了起来。

争吵愈来愈激烈,旁观的人乐得围观看起热闹来,没有人再来制止了。唉,还真是当局者迷,旁观者清,为了几角钱,却耽搁了这么多人的时间,还浪费这么多人的感情,多不划算呀!想到这来,不知道从哪里迸发出来的勇气,我大声地喊了一声:“你们都不要再吵了!”两人下意识地顿了一下,看到我不过是一个小孩儿,根本没有把我放在眼里,争吵重又继续起来。我重新鼓足了勇气,对着他们理论说:“你们俩,为了几角钱,就这样当众吵闹,不仅失了和气,难道你们不觉得,这样更丢面子和失身份吗?”他俩愣了一下,好像一下子没有适应过来,一个小孩子居然敢于当众教训起

他们来。人群里一位大爷也附和我的话:“明白人好说话,很简单的事儿,就别闹得这么僵。没带钱的向对方赔个不是,看车的就当做了件好事,和气生财嘛!”旁边的人也都随声附和起来,两人也为自己的行为不好意思起来,各自向对方道了歉,人群也慢慢散去了。

妈妈找到我,看着我的脸,不明白刚才发生了什么。在妈妈的追问下,我细说了事情经过,妈妈笑着打趣我:“呵,看不出来,以前说话都脸红的小鬼头,居然学会管大人的闲事了!”从妈妈的语气里,我听到的是赞许和鼓励,心里不禁乐开了花!

郑州市管城区东关小学六(2)班 赵若琳



由郑州市教育局、郑州日报社联合主办的“郑州晚报杯”我的2008”征文大赛正式启动,全市中小學生都可以免费参与此次大赛中,说说你的故事、你的成长。征文要求题目自拟,内容充实、语言生动、感情真挚、角度新颖。字数不超过1000字,体裁不限。参加征文大赛的所有文稿都要采用电子文本的形式,发送至电子邮箱(zw@zzwb.sina.net)。参赛作品请注明作者姓名、所在学校、年级、班级及详细地址、指导教师、联系电话。



Advertisement for 'Spring Garden' (春园) wedding services. Includes contact information, address, and a list of services. Features a '敬告' (Warning) section at the bottom regarding marriage relationships.